



ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΙΚΤΥΟΥ

Τρόπος Διεξαγωγής των Μαθημάτων

Σας ενημερώνουμε ότι από τη Δευτέρα 05 Οκτωβρίου 2020 και μέχρι τέλος των μαθημάτων για αυτό το Ακαδημαϊκό Εξάμηνο θα υλοποιηθούν όλα τα μαθήματα του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Κοινωνιολογίας σύμφωνα με το Πρόγραμμα Μαθημάτων (**ΕΔΩ**) με εκπαίδευση από απόσταση εκτός από τα μαθήματα 327, 473, 480, 498 και 616 που θα γίνουν προς το παρών με φυσική παρουσία.

Για τα μαθήματα του 1^{ου} εξαμήνου:

Για τις τρεις πρώτες εβδομάδες των μαθημάτων (μέχρι την Παρασκευή 23 Οκτωβρίου 2020) τα μαθήματα θα γίνουν με τη χρήση την πλατφόρμας Zoom χωρίς την χρήση κωδικών. Παρακαλούμε ακολουθήστε πιστά τις αντίστοιχες οδηγίες (**ΕΔΩ**, προσοχή: έχει αφαιρεθεί η μισή σελίδα 3 και οι σελίδες 4 και 5). Από τα τέλη Οκτωβρίου και μετά θα έχετε πρόσβαση στο αποθετήριο εγγράφων του κάθε μαθήματος (Open eClass) μέσω κωδικών που θα λάβετε κεντρικά από το Ίδρυμα (θα υπάρξει νεότερη ανακοίνωση).

Μετά τις τρεις πρώτες εβδομάδες, ενδεχομένως κάποια μαθήματα να γίνονται με τη χρήση την πλατφόρμας Zoom με την χρήση κωδικών. Παρακαλούμε ακολουθήστε πιστά τις αντίστοιχες οδηγίες (**ΕΔΩ**).

Για τα υπόλοιπα μαθήματα:

Για τις τρεις πρώτες εβδομάδες των μαθημάτων (μέχρι την Παρασκευή 23 Οκτωβρίου 2020) εισέλθετε το συντομότερο δυνατό στην πλατφόρμα Open eClass και κάντε εγγραφή στο μάθημα που προτίθεστε να παρακολουθήσετε.

Για μάθημα του Τμήματος Κοινωνιολογίας: κάνετε είσοδο στο Open eClass, επιλέγετε Εγγραφή σε μάθημα, επιλέγετε Προπτυχιακό – Κοινωνιολογίας, και διαλέγετε το μάθημα που θέλετε.

Για διατμηματικό μάθημα: κάνετε είσοδο στο Open eClass, επιλέγετε Εγγραφή σε μάθημα, επιλέγετε University of the Aegean (Πανεπιστήμιο Αιγαίου), επιλέγετε το Τμήμα και διαλέγετε το μάθημα που θέλετε.

Μόλις κάνετε την εγγραφή, θα λαμβάνετε συνέχεια ενημέρωση για τον τρόπο διεξαγωγής του μαθήματος από τον Διδάσκοντα.

Μετά τις τρεις πρώτες η πλατφόρμα Open eClass δεν θα δέχεται εγγραφές και θα συγχρονιστεί με το Student's Web.

Αν το μάθημα πρόκειται να γίνει μέσω BBB, μπειτε στο μάθημα στην προγραμματισμένη ώρα έναρξης του και χρησιμοποιώντας το εργαλείο Τηλεσυνεργασία ακολουθήστε πιστά τις αντίστοιχες οδηγίες (**ΕΔΩ** και **ΕΔΩ** εκτός από τη σελίδα 5).

Σημείωση: αν σε κάποιο μάθημα είναι εγγεγραμμένοι περισσότεροι των εκατό (100) φοιτητών, τότε οι φοιτητές καλούνται να χρησιμοποιήσουν την τηλεσυνεργασία «μάθημα **ΚΑΝΟΝΙΚΟ** ...» και όχι την τηλεσυνεργασία «μάθημα **PEZEPBA** ...». Μόνο στην περίπτωση που δεν μπορείτε να μπειτε στην τηλεσυνεργασία «μάθημα **ΚΑΝΟΝΙΚΟ** ...», χρησιμοποιείστε την τηλεσυνεργασία «μάθημα **PEZEPBA** ...».

Αν το μάθημα γίνει μέσω της πλατφόρμας Zoom χωρίς την χρήση κωδικών παρακαλούμε ακολουθήστε πιστά τις αντίστοιχες οδηγίες (**ΕΔΩ**, προσοχή: έχει αφαιρεθεί η μισή σελίδα 3 και οι σελίδες 4 και 5). Ενδεχομένως κάποια μαθήματα να γίνονται με τη χρήση την πλατφόρμας Zoom με την χρήση κωδικών. Παρακαλούμε ακολουθήστε πιστά τις αντίστοιχες οδηγίες (**ΕΔΩ**).

Σε περίπτωση τεχνικών προβλημάτων μπορείτε να επαναλάβετε τις διαδικασίες που αναγράφονται στις οδηγίες όσες φορές επιθυμείτε.

Για τα μαθήματα μετά την τρίτη εβδομάδα μαθημάτων θα υπάρξει νεότερη ανακοίνωση.

Παρακαλούμε ακολουθήστε πιστά τις αντίστοιχες οδηγίες και για τεχνικά προβλήματα στείλτε μήνυμα στο soc-bbb@aegean.gr.

Σας συστήνουμε να παρακολουθείτε συχνά τις ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα του Τμήματος και το ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο.

Μυτιλήνη, 26 Οκτωβρίου 2020